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Існує дуже велика кількість різноманітних експертиз, в тому 

числі товарознавча експертиза, яка не лише досліджує споживчі 

властивості товарів, а й визначає їх вартість. Результат експертизи 

залежить від правильно складеного алгоритму проведення експертного 

дослідження, який має містити обов’язковий етап ідентифікації, 

віднесення об’єкта дослідження до класифікаційних угрупувань, 

визначення технічних характеристик і товарного стану, наявність або 

відсутність комплектації та вибір методичних підходів, на основі чого 

буде визначена вартість майна. 

Об’єктом товарознавчого дослідження є наданий на 

експертизу блендер торгової марки «MixSy» моделі «VG-022-K». 

Відповідно до інформаційних джерел наданий виріб – блендер 

торгової марки «MixSy» моделі «VG-022-K», реалізується кінцевому 

споживачу для подальшого використання в комплекті: «прилад Mixsy, 

набір 4-х насадок – подрібнювач (універсальний ніж), насадка-

збивачка, насадка-вінчик, ніж для м’яса, процесор для перемелювання 

(млин-процесор), контейнер для подрібнення (мірна ємність), футляр 

для зберігання всіх частин». Під час проведення дослідження, судовим 

експертом було встановлено, що наданий об’єкт дослідження у 

неповній комплектації. Також, при огляді виробу було встановлено, 

що на момент проведення експертного дослідження блендер торгової 

марки «MixSy» моделі «VG-022-K» має ознаки експлуатації у вигляді 

незначних подряпин, потертостей та забруднень. 

У ході дослідження судовим експертом здійснено аналіз 

вторинний та первинний ринок подібних та/або ідентичних товарів, за 

результатами якого обрано витратний методичний підхід для 

визначення вартості досліджуваного майна [1].  

Судовим експертом було підібрано найбільш подібний об'єкт 

за торговою маркою виробника, конструкцією, технологією 

виробництва, використаними матеріалами та комплектуючими. На 

основі аналізу мережі Інтернет було обрано блендер торгової марки 

виробника «MixSy» моделі «VО-022-K», що є найбільш подібним до 

об’єкта дослідження за технічними характеристиками та наявними 
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комплектуючими. Відповідно до мережі Інтернет блендер торгової 

марки «MixSy» моделі «VО-022-K» має наступні технічні 

характеристики та комплектуючі: «230-240 В змінного струму, частота 

50 Гц, 170 Вт, 11,000 / 16,000 об/хв, подвійна ізоляція, EN 61000-3-

3:1995, запобіжний вимикач з імпульсним контактом, 33 см, 925 г, 

спіральний кабель, 1.5 м, всі матеріали стійкі до корозії, не вступають 

у хімічні реакції з продуктами харчування, таким чином, їжа зберігає 

природний смак; Комплектація: прилад Mixsy; набір насадок – 

подрібнювач (універсальний ніж), насадка-збивачка, насадка-вінчик, 

ніж для м’яса; процесор для перемелювання; контейнер для 

подрібнення; практичний футляр для зберігання всіх частин».  

Крім того, фізичний стан об’єкта дослідження відрізняється 

від товарного стану підібраних нових подібних об’єктів, оскільки 

об’єкт дослідження був у використанні та наданий на дослідження у 

неповній комплектації, оскільки були відсутні: насадка-збивачка, 

насадка-вінчик, ніж для м’яса, процесор для перемелювання (млин-

процесор), контейнер для подрібнення (мірна ємність) та футляр для 

зберігання всіх частин. Тому, судовим експертом проводилося 

коригування цін, шляхом вирахування грошової суми від вартості 

нового подібного майна із застосуванням коефіцієнта (відсотка) 

керуючись методичними рекомендаціями [2]. Таким чином, ринкова 

вартість наданого на дослідження блендера торгової марки «MixSy» 

моделі «VG-022-K» була визначена з урахуванням товарного стану 

об’єкта дослідження та відсутності комплектуючих. 

Отже, проведення будь яких експертиз дуже важливо, в тому 

числі і товарознавчих, адже докладний опис проведених експертом 

досліджень, складений у порядку, визначеному законодавством, 

зроблені у результаті них висновки та обґрунтовані відповіді на 

питання, поставлені експертові, будуть юридично дійсним документом 

для подання в суперечці або судовому розгляді. І як наслідок, 

потерпіла сторона отримає компенсацію за пошкоджене, втрачене або 

викрадене майно. 
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